Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



MÍDIA FÍSICA DVD.

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

TERMO DE COMPROMISSO

EU, Paulo Licardo Domino
de RG. 29602184.2 e inscrito (a) no CPF sob o
nº 198115 048-06 domiciliado & 701anda
Profissão GCM GUAYCO MUMURIOcal onde
exerce <u>São Roque</u> como
DEPOENTE convocado(a) pela Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para
apuração de denúncia referente ao porte de arma dos Guardas Civis Municipais
da Estância Turística de São Roque e ao termo de convênio da instituição com a
Polícia Federal, <mark>assumo o compromisso de dizer a verdade do que souber ou me for</mark>
perguntado, sob pena de responsabilização nos termos da lei (Art. 342, CP, - falso
testemunho – Art. 203 e ss, CPP).
E, neste termo ainda, concordo e dou veracidade ao DEPOIMENTO
CRAVADO PELO SISTEMA DE MÍDIA DIGITAL E ANEXADO NOS ALITOS POR MEIO DE

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 03 de junho de 2024.